





b) pri c. in kr. etapnem štacijskem poveljništvu v Mariboru;

c) pri c. in kr. etapnem štacijskem poveljništvu v Celju;

d) pri c. in kr. zbirališču v Ljubljani, Spodnja škola v ljudski šoli.

Informacije se dajejo v vseh treh nazadnje imenovanih uradih ves uradni čas.

Ta informacijska mesta dajejo na vprašanja posnima, sprejemajo prošnje za sprejem, presojajo specialne želje prosilke ter v slučaju potrebe preskrbujejo tudi potrebne potne dokumente.

Prošnje je vlagati pri enem izmed zgoraj imenovanih štirih informacijskih uradov s pošto ali osebno. Prošnje prosilk za pisarniško službo morajo biti lastoročno pisane ter morajo vsebovati: Ime in priimek, rojstne date, domovinsko pripadnost, veroizpoved, znanje jezikov, stan (ali vdova ali sirota in po kom), navedeni naslov in zaželeno službo. Prošnjam je priložiti tudi izdano šolsko spričevalo in spričevalo o službeni sposobnosti, ki se po pregledanju vrne, zdravniški izvid o telesni fizični sposobnosti prosilke in od politične oblasti izdano navrstveno spričevalo. Vse druge prošilke morajo ustneno ali pismeno s predložitvijo zgoraj imenovanih spričeval in izvidov prositi za sprejem pri imenovanih informacijskih uradih. Vsekakor se mora v prošnji natančno navesti služba, ki jo prosilka želi. Priporočila se samo ob sebi, da se prošnja pošlje na o n i med zgoraj navedenih informacijskih uradov, ki je najbližji stanovališču prosilke. Pismene prošnje morajo biti odlokovane. 535

**Firniže, lake, šelake, oljate barve, tudi stanke, kupuje fabrika barv, Percholdsdorf pri Dunaju.** 532

**Gostilna Ali imate kontrolno blagajno za prodati? Potem se obrnite v svrhu prodaje le na National-Register Kassen G. m. b. H. Wien VII, Siebensterngasse 3.** 525

**Električna luč brez baterije!** Znana eksportna firma Aleks Böhmel, Dunaj IV., Margaretenstraße 27/51, prinaša novo električno Dynamo žepno svetilko v trgovino, ki zamore spremeniti po industrijsko žepnih svetilk z baterijami. Pri tej svetilki pride s svetilko dynamo v delo, ki daje električni tok za svetilko in s tem lepo, belo svetlobo. Cenejša kakor vsaka druga žepna svetilka, ker odpade nadomestilo baterij. Gori kolikor časa se hoče brez pešanja. Cena znaša K 30.—. Katalog proti v pošiljanju K 150.

**Več delavcev** za izdelovanje kurilnih drv sprejme Anton Wartschitsch, usnjarski mojster v Slov. Bistrici, ker jim plača za meterski klafter 28 K. Skrbi se tudi za oskrbo in čevlje. 528

**Za mlekarstvo** se 2—3 pridnih delavskih moči, ki znajo tudi molziti, proti dobremu plačilu sprejme. Vstop takoj. Vprašanja na gospo Marijo Lininger v Mariboru. 529

**Inzerati „Štajerca“**

imajo vsled velike razširjenosti najboljši uspeh. Sprejemajo se:

v Ptuj pri upravi lista;

v Celju pri gosp. Fritz Rasch;

v Mariboru pri g. Rud. Gaisser.

Najboljši uspeh Najmehnejše cene!

»Štajerc« posreduje nakupe in prodaje posestev, hiš, blaga, posreduje službe vsake vrste itd. Inzerati v »Štajercu« se sprejemajo v slovenskem, nemškem ali obeh jezikih.

**Hiša** 515

z 3 njivami v bližini Ptuja se zaradi starosti poceni proda. Vprašanja na gospo Marijo Čihal, Spodnja Hajdina 64 pri Ptuj.

**„Asanol“** 520

ma presenetljiv uspeh pri pokončavanju žoharjev (zakon. varovan) ščurkov, mravelj itd. 1 zavojček stane 1 krono.

**„Št. Valentinov redilni prašek za prašiče“**

je edino uspešen pri prebavi krme, zaradi tega izredno redi meso in tolišče. 1 zavoj stane 1 krono. Naroča se pri Josip Berdajs, Ljubljana, Zelnarska ulica 18. Po pošti se pošilja najmanj 6 zavojčkov. 520

**Viničar** 501

s kolikor mogoče mnogimi delavskimi močmi se sprejme pod jako ugodnimi pogoji. Vprašanja na upravo tega lista. 519

**Mestna posredovalnica (Wohnung- und Dienstvermittlung)** 108

za **službe, učence, stanovanja in posestva v Ptuj** izvršuje vse vrste posredovanja najhitreje. Vprašanja in pojasnila v mestni stražnici (rotovž) 477

**Čez 1.000.000 mojih ročnih šil** 477

v rabi. Praktično orodje za vsakogar za lastno kranje usnjatih stvari, oprem, jermenov, čevljev, pihalnikov, jader, vreč, vozniš plahit itd. Važno za vojake. Naprej-prodajalci rabat. Cena kompletnega šila pri naprej-plačilu K 450 in pri povzetju K 480. Na bojišče le pri naprej-plačilu. P. E. Lachmann, Dunaj IX, Mosergasse 3, Abt. 113.

**Viničar z družino** se sprejme za Ottenberg, občina Gruškagora v Halozah, pri gospej Ani Leskoschegg. 517

**Kdor hoče svoje posestvo ali obrt na Dunaju ali provinci hitro in diskretno prodati, naj se obrne na Handelsverkehrszeitung „HAVEG“, Wien, I. Giselstrasse 5, telefon interurban 8275, 159** in naj zahteva v svrhu ogleda ter informacije brezplačni obisk našega strokovnega uradnika.

**Plavi druk** dela v plači iz belega kmetškega platna v kosih od 15 metrov v temnem ali svetlem plavo-belem duku, temno-plavo-zelenem duku ali dvojnem plavem duku 526

fabrika plavega duka J. Pinteritsch Velikovec na Korškem. Bogata izbira vzorcev na razpolago. Grobo ali neplajhano ter napol volneno platno (ras), gladko-barvno, plavo, zeleno, rjavno, sivo, vojno-sivo 526

**Učenec** 16—17 let star, sprejme se na tri leta. Dobi celo oskrbo ter obleko v hiši. Anton Wartschitsch, usnjarstvo, Slov. Bistrica. 527

**Novi kažipot za bolnike!**



Spisal sem spis, da v njem milijonom trpečih edino mogočo pot k ozdravljenju pokazem. Ta kažipot ne stane niti vinarja in se vsakomur, ki se čuti bolanega, slabotnega, obupanega, zastoj dopošlje. Moj spis je rezultat 50-letnega mišljenja in študija, vsebuje svoto bogate, praktične izkušnje in mnogo dokazov odličnih znastvenih mož.

**Kdor se hoče rešiti,** naj se podvrže mojemu nauku, ki je že mnogim tisočem pomagal. Naj je bolezen nastala vsled skrbi, žalosti, prevelikega napora, naj je bila povzročena vsled **lahkomiselnosti in nezmernosti,** vsem žalostnim, za delo in na volji slabotnim ljudem pokažem znanstveno in naravno pot k ozdravljenju od živčnih bolezni, pomanjkanja spanja, neveselja do dela, duševne in telesne slabosti, trganja v udih, glavobola, motenja v želodcu in prebavi ter mnogo drugih bolezni. Pišite še danes karto in zahtevajte zastoj in franko **moj kažipot!** Naslovite karto na adresu: E. Pasternack, Berlin, N.-O., Michaelkirchplatz 13, Abt. 473. 530

**Išče se** v bližini Celja v najem z gostilno ali brez nje posestvo oz. hiša z nekaj zemlje tudi v zakup ali gostilna v najem ali na račun. Prevzame se tudi v majerijo ali gospodinjstvo. Naslov pove uprava "Štajerca". 523

**Priden čevljarski pomočnik** se takoj sprejme proti dobri plači, s hrano in stanovanjem. Sprejme se tudi en učenec pri Josef Čas, čevljarski mojster v Slov.-Gradcu, Štajersko. 524

**Oglje** v vsaki množini se kupi proti takojšnemu plačilu. Ponudbe naj se pošljejo na **H. Killer, Dunaj V., Kettenbrückengasse 7.** 516

**Majer** se sprejme z 1 do 5 delavskih moči. Razven zemlje in vrta za zelenjavo dobi 4—5 litrov mleka, drva za kurjavo ter 6 do 700 kron plače, za gotova dela pa 80 vin. dnevne plače poleti, 70 vin. pa pozimi. Richard Ogriseg, Sturmberg bei Marburg, Post Pöbnitz. 494

